



会议现场

石俊文摄

县委常委会议召开

崔峥岭主持

本报讯(记者 安计荣)2月1日,县委常委会议,传达学习习近平总书记关于社会主义生态文明建设的重要论述,习近平总书记对云南昭通市镇雄县山体滑坡、江西新余市渝水区一临街店铺火灾事故作出的重要指示精神和在“国家工程师奖”首次评选表彰之际作出的重要指示精神,以及近期中央、省、市有关会议、文件精神,研究全县贯彻落实意见;安排部署当前重点工作。市委常委、县委书记崔峥岭主持会议。

会议强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述重要批示批示精神,深刻汲取近期全国各类事故教训,始终坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感,抓紧抓细抓实安全生产和防灾减灾工作,坚决防范和遏制重特大事故发生,全面维护社会大局安全稳定,全力守护人民群众生命财产安全。

会议要求,要深入学习领会习近平总书记在“国家工程师奖”首次评选表彰之际作出的重要指示精神,聚焦传统产业改造升级、战略性新兴产业培育壮大、未来产业前瞻布局,不断提升自主创新能力,促进科技成果转化落地,为我县高质量发展和现代化建设提供有力支撑。要进一步健全完善科技人才评价和激励机制,加强高端科技创新人才队伍建设,深入挖掘宣传先进典型事迹,发挥榜样作用,着力营造见贤思齐、埋头苦干、攻坚克难、创新争先的浓厚氛围。

会议强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,以更高站位、更宽视野、更大力度抓好生态环境保护工作,以高品质生态环境支撑高质量发展。要强化生态环境保护队伍建设,提升监管执法效能,着力锻造生态环保铁军。要积极开展环保宣传教育,努力营造人人争当生态环境保护参与者、监督者、贡献者的全民共治氛围。

会议要求,要深入学习贯彻全国统战部长会议精神,紧紧围绕推进中国式现代化这

个最大的政治,聚焦高质量发展、全方位转型工作大局,真正把全县统战资源调动好、组织好、提升好,为代县高质量发展凝聚人心、汇聚力量。要依法加强宗教活动场所管理,稳妥处置各类苗头性倾向性问题,确保民族团结、宗教和睦、社会和谐。要健全完善统战工作领导小组工作机制,压紧压实统战工作主体责任,持续加强对统战工作的协调指导和督促检查,形成上下一齐动手、有关方面齐抓共管的大统战工作格局。

会议强调,要认真贯彻落实全国信访局长会议精神,坚持以人民为中心的发展思想,坚持和发展新时代“枫桥经验”,落实落细党员领导干部直接联系群众制度,用心用情用力解决好群众合理诉求,切实维护群众合法权益。要强化信访问题源头治理,常态化化解信访积案,扎实做好信访工作体制机制改革,不断完善矛盾纠纷多元化解机制和各方齐抓共管工作格局,全力维护全县社会和谐稳定。

会议强调,要深入贯彻落实全省“两会”精神,准确把握全省“两会”带来的政策机遇,牢牢把握坚持高质量发展这一新时代的硬道理,聚焦转型发展这一主线,抓实抓细“现代产业、产城融合、乡村振兴、文化引领、深化改革、生态文明、平安代县、民生事业”八方面工作,强化“政治、组织、能力、法治、制度、作风”六项建设,全面提升代县的综合竞争力、区域影响力和可持续发展能力,不折不扣把党中央、省委、市委各项决策部署落到实处。

会议强调,要全面贯彻落实省纪委十二届四次全体会议各项决策部署,扛牢扛实全面从严治党政治责任,一刻不停正风肃纪反腐,持之以恒把新时代党的自我革命进行到底。(下转第三版)

本报讯(记者 安计荣)2月1日,中共代县县委理论学习中心组学习会议召开,围绕“切实增强斗争本领、着力防范化解重大风险、维护社会大局稳定”主题,集中学习了习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神、习近平总书记重要文章《坚持底线思维 着力防范化解重大风险》和《发扬斗争精神 增强斗争本领》,并就省“两会”和金融、外事、政法、统战、宣传、农村等会议精神开展了自学。市委常委、县委书记崔峥岭领学并提出贯彻落实要求。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话和全会精神,深刻把握“反腐败是最彻底的自我革命”重要论断,深入推进党的自我革命,坚持党对反腐败斗争的集中统一领导,健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局,持续保持惩治腐败高压态势,时刻保持永远在路上的坚韧和执着,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

会议要求,要持续巩固拓展主题教育成果,教育引导广大党员干部学思想、见行动,不断提高防范化解风险本领,加强斗争精神和斗争本领养成,准确识变、科学应变、主动求变,把握大趋势、下好先手棋、打好主动仗,全力打造更多引领性强、公认度高、影响力大的代县工作品牌,有效激发各方面的积极性、主动性、创造性,广泛调动一切积极因素、一切建设性力量,不断开创代县高质量发展和现代化建设新局面。

会议强调,要深入贯彻落实《关于进一步提高党委(党组)理论学习中心组学习质量的意见》的重要精神,坚持以政治学习为根本,切实在系统抓准学习内容、科学抓实学习方式、全程抓严学习管理、真正抓好学习转化等制度执行的关键环节上下功夫,着力提升全县各级党委(党组)理论学习中心组学习质量,将学习成果转化为推动工作的具体行动,为代县高质量发展提供更加坚强有力的政治保证。

会议要求,要把学习贯彻省“两会”精神作为当前重要的政治任务,准确领悟“两会”精神实质,重点把握全省高质量发展的新部署和新要求,主动担起历史使命,自觉扛起历史重任,立足资源优势、突出特色发展,坚持生态优先、改革创新,统筹发展和安全,踔厉奋发、勇毅前行,努力将目标任务转化为现实路径,不断将战略举措转换为具体行动。

会议强调,要持续深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾和低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,牢固树立底线思维、极限思维,加强监测预警、会商研判,抓细抓实安全生产管理,加强值班值守和信息报送,做实做细春节前后各类灾害防范应对工作,全力以赴保障交通运输、生产生活秩序正常运行,确保人民群众度过欢乐祥和的节日。

会上,县领导贾平华、张东家、石高岚、王志勇、王粉梅、田靖程分别围绕“发扬斗争精神、应对风险挑战”主题,结合自身工作实际进行了交流研讨。

县委理论学习中心组学习会议召开

致全县离退休老干部老同志的慰问信

全县广大离退休干部:

一元复始山河美,雁门大地气象新。值此2024年新春佳节来临之际,中共代县县委、代县人民政府向您及家人致以节日最亲切的问候和新年最诚挚的祝福!

刚刚过去的2023年,全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,保持战略定力,努力化危为机,城乡基础设施建设持续发力,黄酒专业镇建设加速推进,新能源产业蓄势待发,全面深化改革纵深推进,民生福祉持续增进,牢牢守住了高质量发展的基本盘。这些成绩的取得,是全县广大干部群众同心同德、拼搏奋斗的结果,也是广大老同志鼎力支持、积极参与的结果。在此,向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意!

2024年,县委、县政府将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二

十大精神和二十届二中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,按照中央、省委、市委经济工作会议部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,牢牢把握坚持高质量发展这一新时代的硬道理,聚焦转型发展这一主线,抓实抓细“现代产业、产城融合、乡村振兴、文化引领、深化改革、生态文明、平安代县、民生事业”八方面工作,强化“政治、组织、能力、法治、制度、作风”六项建设,全面提升代县的综合竞争力、区域影响力和可持续发展能力,努力实现经济运行整体好转,推动中国式现代化“代县实践”迈出坚实步伐。

青山不老,夕阳更红。全县广大老干部退休不褪色、离岗不离党,坚定同县委、县政府一起努力、一起拼搏、一起奋斗,充分体现了退休未敢忘

忧国的使命担当,充分彰显了春蚕到死丝方尽的家国情怀,永远激励着我们继往开来、奋勇向前!

我们将认真学习贯彻落实习近平总书记关于老干部工作系列重要指示精神,大力宣传老干部的历史功绩,弘扬老干部的优良传统,传承老干部的崇高精神,认真落实离退休老干部政治生活待遇,切实做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,同广大老干部共享改革发展成果。希望广大离退休干部在安享晚年、颐养天年的同时,继续充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,多思发展良策、多提宝贵意见、多谏睿智谏言,一如既往地关心、支持代县的改革发展,为代县高质量发展作出新的更大贡献!

时至新春,诚挚祝愿各位离退休老同志:新春愉快、身体健康、阖家幸福、万事如意!

中共代县县委
代县人民政府
二〇二四年二月